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Teilbarkeit und Brüche
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Tandembogen @é’?& Erweitern

Aufgaben fiir Partner A

1 a) Mit welcher Zahl wurde erweitert?

b) Nenne die passenden Briiche.

[&]E:S

2 Wurde richtig erweitert? 2 =
Begriinde. Ist es noch gleich viel?

3 Erweitere mit 4 :%

4 Mit welcher Zahl wurde erweitert? 3 = 12

Begriunde, weshalb richtig erweitert wurde.

5 - —
5 Welche Zahl passt? & = 3,

6 Erweitere auf den Nenner 15 - %=
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Hier knicken

Ldsungen fiir Partner B

1 a) Mit2
b) T =2

N
(]|

2 Nein, es wurde nur der Zahler verandert.
Es ist nicht mehr gleich viel, weil es mehr
gleich grofRe Stiicke sind.
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4 Mit 5.
Zahler und Nenner wurden mit
derselben Zahl multipliziert.
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